From: strahil nedkov

Sent: Thursday, September 24, 2020 4:22 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: CtaHoBuULLEe No NpoeKT Ha Hapeaba 3a npMem Ha Aela B OBLWUMHCKUTE CaMOCTOATENHM
AETCKU ACAU, AETCKU rpaanvHn U B NOATOTBUTENHUTE FPYynM B OBLWMHCKUTE YUMAULLA Ha TepUTOpPUATa
Ha CTonnyHa oblwmHa

Ha Baumanuero Ha: gou. a1-p Togop YoOaHoB - 3amecTHUK-KMET Ha CToIMYHa OOLIMHA
VYBaxkaemu jio11. a1-p Hob6aHoB,

W3pazsiBam cIeTHOTO CTAHOBHIIE IO MPEATIOKEHUS IpoeKT Ha Hapenba 3a mpuem Ha jaera B
OOIIMHCKUTE CAMOCTOSITEIIHU JACTCKH SICITU, IETCKH TPAJIMHU M B TIOJITOTBUTEITHUTE TPYITH B
OOIIMHCKUTE YYHIIUIIA Ha TepuTopusaTa Ha CTomudHa oOIIHA:

Cuutam, 4e € aOCOTIOTHA TUCKPUMUHAIUS BHBEXKIAHETO HA Pa3IMUCH OPOH TOUYKH 32
POJUTENNTE U JielaTa, KOUTO ca ChOTBETHO C MOCTOSHEH WIIM HACTOSIN ajapec. Hsma inoruka
POJUTTENN, KOUTO Ca C JBJITOrOUIIEH HACTOSIL aipec (Thil KaTO B MPEIUIITHUTE FOJUHI
TaKWBa ca OMJIM KPUTEPUUTE) Cera Jla ce IPOMEHS TO3M KPUTEPHil U 1a ce mojiaraT Ha
JTUCKPUMUHAIIHAS POJUTEIIUTE, KOUTO ca C HACTOSM aapec oT roauuu B rp. Codust u He ca
MIpeIpHUeNn CThIIKA 110 CMsIHa Ha MOCTOSHHUS cH aapec. [lonoOna nmonutuka Ha CTonu4yHa
OO0muHa e a0COoMOTHA JUCKPUMHHAIUS CIIPSIMO Hac!

Bue nocouBare, ue "[IpearMcTBO 111€ MOI3BAT JE1a, YAUTO POJUTENH IBITOTOUITHO KUBEST
B Codusa." E, a3 xxuBes B Codus u cbM ¢ Hacros aapec ot 10 r. B Codus, HO HAMa Aa
I10JI3BaM TOBa IPEIUMCTBO, KOETO 1€ MOJI3BAT APYTUTE, KOUTO Ca C MOCTOSHEH.

CqHTaM, 4ec Ccj€aBa TOUKUTEC, KOUTO C€ JaBaT IO OTACIIHUTE KPUTCPUHN 3a HACTOAI U
IOCTOAHECH aApecC, na 6’5)13.T CIHaBKH. Tosa JAaBa paBCH CTAPT HAa BCUYKU KAaHAUJAaTCTBAIIH. B

MIPOTUBEH CIIy4aid, 32 HOPEEH BT 1€ CE OKaXKe, Ue BCUUKH Ca PaBHU, HO €/IHU Cca M0-PaBHU
OT JpYTHUTE.

HasigBam ce na mpeocMmucinTe KpUTEPUUTE 32 KaHAUIATCTBAHE, TaKa Y€ TOUKUTE 32 BHIa Ha
ajzpeca Ja ca yHUPUIIMpaHH.

C yBaxeHue,

Crpaxun Henkos
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